

Dagsorden til forældrerådsmøde mandag, den 20.6.22 kl 16.30-17.30

1: Sikkerhed når vejen krydses i forbindelse med Royal Run – forældreinddragelse (Camilla) Forældreinddragelse ved Royal Run ved indfaldsveje. Vi spørger forældrene om hjælp, hvis vi har svært ved at "dække" hele området.

2: Soveplads - overvejelser om, om det er det optimale sovested ift. Larm og uro (Lea)

Lea har tænkt over, om der er ro nok til sovebørnene i vuggestuens soveskur. Oftest vender børnene sig til larmen og kan sove fra det, men det er klart, at det kan være en udfordring i starten. Der er ikke rigtigt nogle stille steder rundt om huset, men vi har før haft børn til at sove i bålhytten eller indenfor, hvis det fungerer bedre. Vi er altid åbne overfor at finde gode løsninger.

3: Bh garderobe - skal denne ændres eller er det permanent som den ser ud pt.? (Lea) Det er bestemt ikke tanken, at det skal se sådan ud permanent – vi har gode tanker om, hvordan det igen kan blive godt.

4. Ønsker I at genopstille til forældrerådet? (Tina) alle ønsker at genopstille

5. Evt: Ønske fra forældrene om hængekøjer i skyggen og siesta i sommervarmen, så børnene ikke er udenfor, når det er allervarmest.

Nyt fra daginstitutionen:

Vi har afviklet Royal Run den 2.6. Et virkelig godt arrangement med god opbakning fra vores sponsorer, som sørgede for medaljer, goodiebags, drikkedunke og kagemand til os. Herning Folkeblad havde lovet at komme og dække begivenheden, men meldte afbud – vi har selv sendt billeder og tekst ind til lokalavisen.

Vi har arbejdet med at lave udsmykning og forplejning til Pippi Musicalen.

Hen over sommeren går vi i gang med Middelalder tema, vi afholder middelaldermarked torsdag, den 15.9. kl 16-18.30, hvor vi også afholder forældremøde med valg til forældreråd.